
CONÇU POUR SOUTENIR LE BIEN-ÊTRE DES JUMENTS 
LORS DE CERTAINES PÉRIODES SENSIBLES

Designed to support the wellbeing of mares during certain sensitive periods

ESSENTIAL ŒSTRO
Aliment complémentaire liquide 

pour chevaux

Adapté aux périodes du cycle reproducteur

Pour un soutien alimentaire adapté 
aux juments

Suitable for periods of the reproductive cycle�
For tailored nutritional support for mares�

Fabriqué en France

Volume net : 1L 
35,19 fl oz

       ESSENTIAL OESTRO est un aliment complémentaire pour 
juments, formulé à partir de plantes aromatiques, adapté à certaines 
périodes du cycle reproducteur.
MODE D’EMPLOI : Grâce à sa présentation sous forme liquide, 
ESSENTIAL OESTRO s’utilise facilement par voie orale. ESSENTIAL 
OESTRO s’administre directement dans la bouche du cheval à l’aide 
d’une seringue buccale ou sur la ration à raison de 25ml/jour ou 50 
ml/jour pendant les chaleurs de la jument.
PRECAUTIONS D’EMPLOI  : A utiliser de préférence avant la date 
indiquée sur l’emballage.
COMPOSITION : Propylèneglycol, Sulfate de magnésium heptahydra-
té,  Chlorure de magnésium, Eau.
ADDITIFS : conservateurs : 1K202 Acide sorbique (Sorbate de 
Potassium) 1 980 mg/L, 1k236 Acide formique 1 300 mg/L, 1k237i 
Acide formique (Formiate de sodium) 700 mg/L. Oligo-éléments : 
3b405 Cuivre (Sulfate de cuivre (II) pentahydraté) 10 mg/L, 3b503 
Manganèse (Sulfate manganeux monohydraté) 77 mg/L, 3b605 Zinc 
(Sulfate de zinc monohydraté) 87,5 mg/L. Substances Aromatiques : 
2b Mélange de substances aromatiques, 2b Camomille 5 000 mg/L, 2b 
Houblon 10 000 mg/L, 2b Gattilier 10 000 mg/L.
CONSTITUANTS ANALYTIQUES : Humidité 98,4%, Protéine brute 
0,2%, Cellulose brute 0,2%, Matières grasses brutes 0,28%, Cendres 
brutes 0,45%, Sodium 0,04%.
Produit analysé par un laboratoire accrédité ISO 17025 pour la recherche 
de substances dopantes, dans le cadre de notre démarche qualité visant à 
réduire le risque de dopage.
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       ESSENTIAL OESTRO is a complementary feed for mares, 
formulated from aromatic plants, suitable for certain periods of the 
reproductive cycle.
DIRECTIONS FOR USE : Thanks to its liquid form, ESSENTIAL 
OESTRO is easy to administer orally. ESSENTIAL OESTRO is 
administered directly into the horse's mouth using an oral syringe or added 
to the feed at a rate of 25ml/day or 50ml/day during the mare's heat.
PRECAUTIONS FOR USE : Best used before the date indicated on the 
packaging.
COMPOSITION : Propylene glycol, magnesium sulphate heptahydrate, 
magnesium chloride, water.
ADDITIVES : Preservatives: 1K202 Sorbic acid (potassium sorbate) 1,980 
mg/L, 1k236 Formic acid 1,300 mg/L, 1k237i Formic acid (sodium formate) 
700 mg/L. Trace elements: 3b405 Copper (Copper (II) sulphate 
pentahydrate) 10 mg/L, 3b503 Manganese (Manganese sulphate 
monohydrate) 77 mg/L, 3b605 Zinc (Zinc sulphate monohydrate) 87.5 
mg/L. Aromatic substances: 2b Mixture of aromatic substances, 2b 
Chamomile 5,000 mg/L, 2b Hops 10,000 mg/L, 2b Chaste tree 10,000 
mg/L.
ANALYTICAL CONSTITUENTS : Moisture 98.4%, Crude protein 0.2%, 
Crude fibre 0.2%, Crude fat 0.28%, Crude ash 0.45%, Sodium 0.04%.
Product analysed by an ISO 17025 accredited laboratory for doping 
substances, as part of our quality approach to reduce the risk of doping.

           ESSENTIAL OESTRO è un integratore alimentare per giumente, 
formulato a base di piante aromatiche, adatto a determinati periodi del 
ciclo riproduttivo.
MODO D'USO: Grazie alla sua presentazione in forma liquida, 
ESSENTIAL OESTRO è facile da somministrare per via orale. 
ESSENTIAL OESTRO va somministrato direttamente nella bocca del 
cavallo con una siringa orale o nella razione alimentare in ragione di 25 
ml/giorno o 50 ml/giorno durante il periodo di calore della cavalla.
PRECAUZIONI D'USO: Da utilizzare preferibilmente prima della data 
indicata sulla confezione.
COMPOSIZIONE: Glicole propilenico, Solfato di magnesio eptaidrato, 
Cloruro di magnesio, Acqua.
ADDITIVI: conservanti: 1K202 Acido sorbico (Sorbato di Potassio) 1 980 
mg/L, 1k236 Acido formico 1 300 mg/L, 1k237i Acido formico (formiato di 
sodio) 700 mg/L. Oligoelementi: 3b405 rame (solfato di rame (II) 
pentaidrato) 10 mg/L, 3b503 manganese (solfato manganoso monoidra-
to) 77 mg/L, 3b605 zinco (solfato di zinco monoidrato) 87,5 mg/L. 
Sostanze aromatiche: 2b Miscela di sostanze aromatiche, 2b Camomilla 
5 000 mg/L, 2b Luppolo 10 000 mg/L, 2b Agnocasto 10 000 mg/L.
COMPONENTI ANALITICI: Umidità 98,4%, Proteine grezze 0,2%, 
Cellulosa grezza 0,2%, Grassi grezzi 0,28%, Ceneri grezze 0,45%, 
Sodio 0,04%.
Prodotto analizzato da un laboratorio accreditato ISO 17025 per la 
ricerca di sostanze dopanti, nell'ambito del nostro approccio di qualità 
volto a ridurre il rischio di doping.
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Laisser le bouchon sur la bouteille

                                                                                                                                            FABRIQUÉ EN FRANCE
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     ESSENTIAL OESTRO is een aanvullend voer voor merries, 
samengesteld uit aromatische planten, geschikt voor bepaalde periodes 
van de voortplantingscyclus.
GEBRUIKSAANWIJZING: Dankzij de vloeibare vorm is ESSENTIAL 
OESTRO gemakkelijk oraal toe te dienen. ESSENTIAL OESTRO wordt 
rechtstreeks in de mond van het paard toegediend met behulp van een 
mondspuit of over het voeZZr, in een dosering van 25 ml/dag of 50 
ml/dag tijdens de bronst van de merrie.
VOORZORGSMAATREGELEN: Bij voorkeur gebruiken vóór de op de 
verpakking aangegeven datum.
SAMENSTELLING: Propyleenglycol, magnesiumheptahydraatsulfaat, 
magnesiumchloride, water.
ADDITIEVEN: conserveermiddelen: 1K202 Sorbinezuur (kaliumsorbaat) 
1980 mg/l, 1k236 Mierenzuur 1300 mg/l, 1k237i Mierenzuur (natriumfor-
miaat) 700 mg/l. Sporenelementen: 3b405 Koper (Koper(II)sulfaat 
pentahydraat) 10 mg/l, 3b503 Mangaan (Mangaansulfaat monohydraat) 
77 mg/l, 3b605 Zink (Zinksulfaat monohydraat) 87,5 mg/l. Aromatische 
stoffen: 2b Mengsel van aromatische stoffen, 2b Kamille 5000 mg/l, 2b 
Hop 10000 mg/l, 2b Monasterkruid 10000 mg/l.
ANALYTISCHE BESTANDDELEN: Vocht 98,4%, Ruw eiwit 0,2%, 
Ruwe celstof 0,2%, Ruw vet 0,28%, Ruwe as 0,45%, Natrium 0,04%.
Product geanalyseerd door een ISO 17025-geaccrediteerd laboratorium 
op dopingstoffen, in het kader van ons kwaliteitsbeleid om het risico op 
doping te verminderen.
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